EMEF DEZENOVE DE ABRIL.

ATIVIDADES REFERENTE A SEMANA: 25/08/2025 a 29/08/2025

COMPONENTE CURRICULAR: MATEMATICA TURMA:81

PROFESSOR(A): ARACELI BELLINI KLEIN

OBSERVACOES: O planejamento das aulas podera sofrer alteragées conforme a
necessidade do professor(a)

ORIENTACOES: A professora explicara os conteidos abaixo e daré orientacées sobre o que

sera registrado no caderno, apos os estudantes fardo atividades sobre o tema. A professora
dara alguns materiais em xerox.

SEMANA 24 - MATEMATICA

Ola, estudantes! Tudo

bem com vocés?
Nesta semana continuaremos
trabalhando com o estudo dos
polinémios!




Vamaos aplicar

Kl Calcule no caderno.
B x+3y-dz+Btx-y+2-2

b) (7xy + 4x + 82 — 15) — (6x + 10y — 3)
Txy - 2x + 82— 10y — 12
Q) (§+y—zl)+(%+4y_3zz) Frolson

8

Observe as figuras e responda as questdes no
caderno.

[A) Quadrado (C) Hexagono regular

x+y
xi R

Retangulo
p 2%+5

@ Pentégono regular

ILUSTRAGOES: ADILSON SECCO

a) Qual é o perimetro de cada uma dessas fi-
guras? A:dx% B:6x + 14;C:6x + 18;D:5x + 5

b) Qual é o perimetro de cada uma para x = 5?
A: 100; B: 44; C: 48; D: 30

Calcule nocaderno
a diferenga entre
os perimetros do
retangulo maior
e do retangulo
menor. 6a

3 Resolva o seguinte problema no caderno.
Ana, Mara e Bia sdo amigas e fazem aniversario
no mesmo dia. Quando Bia nasceu, Ana tinha
3 anos e Mara 5 anos.

tit

a) Sabendo que Bia completaré x anos hoje,
escreva o polindmio que representa a soma
das idades das trés amigas. = - =

b) Encontre a idade de Bia e a de Ana, sabendo

que Mara esta completando 24 anos.
Bia: 19 anos; Ana: 22 ancs

ILUSTIAGOES: ADOLAR

EB Qual dos binomios abaixo representa soma dos polinomios

8x+x* — 12— 3%

a) 2 +6 b) 3x* -6

sandra é arquiteta e projetou um jard
esquema.

“q -
Sandra sugeriu contornar o jardim e a
Qual expressao representa o comprimen

acabamento? -

El Descubra o polinémio que
Responda em seu caderno.

inomi = do
0 polinémio —5x* +x — 3€é00posto
o mapgosesses polinbmiosoresuhadoézerp.

B Vocé sabe dizer o que um polinémio e seu oposto

e 5x% — 8x + 3x* + 67 Responda no caderno.

¢ 6x'—6

im ao lado de uma piscina, conforme 0

g 1

et

piscina com 0 mesmo tipo de piso.
to total necessario de piso para esse

somado ao polinomio 5x* —x + 3 resulta em zero.

polindmio 5x” — x + 3, pois quando so-
Qual éoopostodo polinomiox® — 97 -

tém de diferente? -

VIDEO EXPLICATIVO:

https://www.youtube.com/watch?v=Ng2yNXfsZgw



https://www.youtube.com/watch?v=Ng2yNXfsZqw

Também trabalharemos com as
seguintes pdginas do livro: 130, 131, e
132.

Nesta semana faremos também os
Estudos de Recuperagdo aos estudantes
que mais necessitarem.



